
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 
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Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zagrebu

Poslovni broj spisa: St - 2008/2023
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I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 09.07.2024. DO 07.10.2024.

Trgovački sud u Zagrebu je u parničnom predmetu P – 1595/2024 tužitelja Stečajna masa iza 
Radio val d.o.o. u stečaju vs. Porro projekt d.o.o. u stečaju dana 18. kolovoza zakazao glavnu 
raspravu za dan 24. rujna 2024. godine. Stečajni upravitelj je dostavio sudu podnesak kojim u 
bitnome osporava navode u tužbi te predlaže sudu odbaciti tužbu uz naknadu trošak tuženiku. 
Ročište za glavnu raspravu je održano dana 24. rujna na koje je stečajni upravitelj pristupio.  
Na održanom ročištu, tužitelj je usmeno povukao sve predložene dokazne prijedloge te je sud 
zaključio glavnu raspravu. Presuda još nije donesena.

Stečajni upravitelj je izvršio uvid u spis u parničnom predmetu koji se vodi između tužitelja, 
danas Stečajna masa iza Radio val d.o.o. u stečaju, i društva Routing d.o.o. kao tužitelja radi  
isplate. Ukratko, iz izvršenog uvida u spis proizlazi da je Trgovački sud u Zagrebu dana 27. 
siječnja  2015.  godine  donio  presudu  kojom  je  u  toč.  I.  izreke  naložio  tuženiku  isplatiti 
tužitelju,  tada  društvu  Radio  val  d.o.o.,  iznos  od  672.828,33  kn.  sa  zakonskim zateznim 
kamatama. Tužitelj je u toč. II. izreke odbijen sa zahtjevom za isplatom iznosa od 720.623,29 
kn.  te  je  u  toč.  III.  izreke suđeno da  svaka strana  snosi  svoje  troškove postupka.  Visoki 
trgovački sud je povodom žalbe tužitelja potvrdio prvostupanjsku presudu u toč. 2. i 3. izreke.  
S obzirom da je VTS propustio odlučiti i o tuženikovoj žalbi donesena je dopunska presuda 
kojom je potvrđena prvostupanjska presuda u toč. I. izreke. Tuženik dana 26. listopada 2018. 
godine,  a  nakon  otvaranja  stečajnog  postupka  nad  tužiteljem,  podnosi  sudu  prijedlog  za 
ponavljanje postupka jer je saznao, nakon otvaranja stečajnog postupka, da je tužitelj dana 29.  
veljače 2012.  godine cedirao svoju tražbinu društvu Porro projekt  d.o.o.  Trgovački  sud u 
Zagrebu odbija tuženika sa prijedlogom za ponavljanje postupka. Povodom žalbe tuženika 
Visoki trgovački sud preinačuje odbijajuću odluku prvostupanjskoga suda te utvrđuje da je 
tuženikov prijedlog osnovan. Ukidaju se prvostupanjska presuda od dana 27. siječnja 2015. 
godine donesena pod posl. br. P – 4855/2007, presuda Visokog trgovačkog suda od dana 28. 
travnja 2018. godine Pž – 6653/2017 kojom je potvrđena prvostupanjska presuda u toč I. i III. 
izreke, te dopunska presuda Visokog trgovačkog suda posl. br. Pž – 6653/2017 te se predmet 
vraća prvostupanjskom sudu na ponovno suđenje. U nastavku postupka punomoćnik tužitelja 
je  u  svom  podnesku  naveo  da  je  tuženik  isplatio  dosuđeni  iznos  tužitelju  te  predložio 
provođenje financijskog vještačenja. Prema dostupnim podacima vještačenje nije provedeno 
jer je sud donio dana 27. listopada 2021. godine rješenje kojim je odredio prekid postupka do 
pravomočnog okončanja parničnog postupka koji je Radio val d.o.o. u stečaju, danas Stečajna 
masa  iza  Radio  val  d.o.o.  u  stečaju  pokrenula  protiv  društva  Porro  projekt  d.o.o.  radi 
utvrđivanja ništetnosti ugovora o cesiji.

Nakon povrataka sa godišnjeg odmora stečajni upravitelj je u pristigloj pošti pronašao četri 
rješenja  Hrvatskih  voda,  Vodnogospodarskog  odjela  za  gornju  Savu  kojima  je  određeno 
plaćanje mjesečne naknade za uređenje voda za nekretnine koji nisu u vlasništvu stečajnog 
dužnika a  upisane su u u zk.ul.  109360 k.o.  Zagreb.  Gradski  ured za obnovu,  izgradnju, 
prostorno  uređenje,  graditeljstvo  i  komunalne  poslove  je  također  u  istom  vremenskom 



razdoblju dostavio stečajnom upravitelju četri rješenja kojim je odredio plaćanje komunalne 
naknade također za nekretnine koje nisu u vlasništvu stečajnog dužnika. Dostavljen je i veći 
broj računa za plaćanje komunalne naknade.

Protiv ovih rješenja stečajni upravitelj nije pokrenuo žalbeni postupak jer nema sredstava za 
plaćanje upravnih pristojbi na žalbe koje bi se trebale podnijeti. S obzirom da su predmetna 
rješenja  dostavljena  tijekom  korištenja  godišnjeg  odmora  stečajnog  upravitelja  nisam  ni 
mogao utvrditi dan kada su predmetna rješenja dostavljena putem pošte.

II. STANJE STEČAJNE MASE

Na računu dužnika nema sredstava te nije pronađena imovina koja bi se mogla unovčiti u 
ovom stečajnom postupku.

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU

S obzirom da nema sredstava za vođenje upravnih postupaka i eventualnih upravnih sporova 
po izdanim rješenjima, stečajni upravitelj će dopisom obavijestiti izdavatelje gore navedenih 
rješenja da društvo u stečaju nije vlasnik nekretnine te predložiti da se izdana rješenja stave 
van snage i storniraju dostavljeni računi.

Mjesto i datum Stečajni upravitelj

U Zagrebu, 

dana 07. listopada 2024. godine   Daniel Deković
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